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METHODOLOGY
MANITOBA POLL

505 Manitoba residents 18+ were surveyed between September 11 –
September 16, 2023.

The survey were conducted online by way of the Leger Opinion (LEO) Panel.

Margin of error is not applicable for online surveys, however, if the surveys 
were probability-based random samples of the same size, it would be 
considered accurate to +/- 4% nineteen times out of twenty.

Results are weighted for:
• Age, gender, and region according to 

the most recent Census.
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GOVERNMENT 
PERFORMANCE
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32%

51%

17%
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MANITOBA

RIGHT DIRECTION/
WRONG DIRECTION
Q: Overall, do you think the province of Manitoba is 
headed in the right direction or the wrong direction?

Right
Direction

Wrong
Direction

Don’t 
know
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MANITOBA

36%

53%

12%

BETTER OFF TODAY/
WORSE OFF TODAY
Q: In general, would you say that you and your family 
are better off today than you were four years ago, or 
worse off today than you were four years ago?

Better off 
today

Worse off 
today

Don’t 
know
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MANITOBA

BETTER OFF TODAY/
WORSE OFF TODAY

Q: In general, would you say that you and your family 
are better off today than you were four years ago, or 
worse off today than you were four years ago?

53%

48%
58%

30%
52%

55%
47%

62%
64%

62%
58%

55%
41%

47%

35%

44%
27%

61%
40%

38%
38%

26%
21%

22%
34%

36%
46%
46%

Manitobans overall

Men
Women

Men 18-34
Men 35-54

Men 55+
Women 18-34

Women 35-54
Women 55+

Under $40,000
$40,000 to under $60,000
$60,000 to under $80,000

$80,000 to under $100,000
$100,000 or more

Worse off today Better off today
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LEADERSHIP & 
PARTY EVALUATIONS
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PARTY EVALUATIONS
Q: Please tell us whether you have a positive or negative impression of the political parties listed below:

MANITOBA
8

21%

17%

32%

25%

27%

33%

10%

14%

Manitoba PC Party

Manitoba NDP

Somewhat negative impression Very negative impression Somewhat positive impression Very positive impression

Don’t  
know

10%

Net  
Impression

12%

-16%

5%
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19%

16%

38%

25%

24%

34%

9%

13%

Heather Stefanson

Wab Kinew

Somewhat negative impression Very negative impression Somewhat positive impression Very positive impression

Don’t  
know

MANITOBA
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LEADER EVALUATIONS
Q: Please tell us whether you have a positive or negative impression of the political leaders listed below:

11%

Net  
Impression

12%

-24%

6%
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57%

52%
61%

68%
51%

56%
53%

74%
56%

91%
22%

89%
42%

32%

39%
26%

31%
43%

38%
43%

16%
35%

4%
76%

9%
57%

Manitobans overall

Men
Women

45-54
65+

Men 35-54
Men 55+

Women 35-54
Women 55+

Decided NDP voters
Decided PC Party voters

2019 NDP voters
2019 PC Party voters

Overall negative impression
(very+somewhat)

Overall positive impression
(very+somewhat)
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LEADER EVALUATIONS – HEATHER STEFANSON
Q: Please tell us whether you have a positive or negative impression of the political leaders listed below:
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41%

47%

21%
18%

59%
48%

56%

18%
51%

63%
19%

36%
48%

3%
85%

12%
77%

47%

44%

70%
62%

31%
37%

40%

67%
39%

34%
64%

53%
37%

94%
11%

85%
19%

Manitobans overall

Men

18-24
25-34
45-54
55-64

65+

Men 18-34
Men 35-54

Men 55+
Women 18-34

Winnipeg
Rest of Manitoba

Decided NDP voters
Decided PC Party voters

2019 NDP voters
2019 PC Party voters

Overall negative impression
(very+somewhat)

Overall positive impression
(very+somewhat)

MANITOBA
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LEADER EVALUATIONS – WAB KINEW
Q: Please tell us whether you have a positive or negative impression of the political leaders listed below:
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MANITOBA

WHO WOULD YOU RATHER…
Q: Please tell us which political leader you would be more likely to choose to do the following tasks or activities listed below:

22%

25%

28%

29%

26%

41%

41%

34%

32%

30%

Have a beer/coffee with

Invite to a BBQ

Call for help in an emergency

Negotiate a contract on your
behalf

Housesit while you are away

Heather Stefanson, Leader of the Manitoba PC Party Wab Kinew, Leader of the Manitoba NDP
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